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	How should this be accomplished by IPP code?
IA Values generated in the process code need to be stored to a database. How should this be accomplished by IPP code?A . Issue SQL commandsB . Invoke a GUI to supply credentials and details for the databaseC . Write the data to a file for later importD . Route to an ODBC Export View [&#8230;]
The post How should this be accomplished by IPP code? appeared first on PdfPrep.com.
	Where in the Administration Console can this information be found?
An Administrator wants to see which specific tasks are ready for a batch. Where in the Administration Console can this information be found?A . Admin ReviewB . Batch SettingsC . Batch TrafficD . Batch Finder search results View Answer Answer: B Prev QuestionNext Question
The post Where in the Administration Console can this information be found? appeared first on PdfPrep.com.
	After how many days will the batches be deleted when the Timer module set the priority of the batch to 50, if the day starts as 0?
Refer to the exhibit. After how many days will the batches be deleted when the Timer module set the priority of the batch to 50, if the day starts as 0?A . 2B . 3C . 4D . 5 View Answer Answer: B Prev QuestionNext Question
The post After how many days will the batches be deleted when the Timer module set the priority of the batch to 50, if the day starts as 0? appeared first on PdfPrep.com.
	Which services should be enabled for a Dispatcher project to be automatically updated?
Which services should be enabled for a Dispatcher project to be automatically updated?A . Dispatcher Collector and Auto-Learning SupervisorB . Image Collector and Auto-Learning SupervisorC . Auto-Learning Supervisor ad Dispatcher ManagerD . Image Collector and Dispatcher Manager View Answer Answer: C Prev QuestionNext Question
The post Which services should be enabled for a Dispatcher project to be automatically updated? appeared first on PdfPrep.com.
	Which information can be extracted from an InputAccel Batch file (IAB)?
Which information can be extracted from an InputAccel Batch file (IAB)?A . Display settings for the batchB . ImagesC . PermissionsD . IPP data flow View Answer Answer: D Prev QuestionNext Question
The post Which information can be extracted from an InputAccel Batch file (IAB)? appeared first on PdfPrep.com.
	Which file allows for turning off blank page detection in ScanPlus?
A Windows XP system has the client installed in the default directory on the C: drive. Which file allows for turning off blank page detection in ScanPlus?A . C:Documents and SettingsAll UsersApplication DataEMCInputAccelSettings.iniB . C:Program FilesInputAccelClientbinntSettings.iniC . C:Documents and SettingsAll UsersApplication DataEMCInputAccelwin.iniD . C:Program FilesInputAccelClientbinntwin.ini View Answer Answer: D Prev QuestionNext Question
The post Which file allows for turning off blank page detection in ScanPlus? appeared first on PdfPrep.com.
	Which action must be completed prior to sending a Dispatcher project to production?
Which action must be completed prior to sending a Dispatcher project to production?A . Define export pathB . Assign an indexing family for all templatesC . Compile project without errorsD . Remove base image files View Answer Answer: C Prev QuestionNext Question
The post Which action must be completed prior to sending a Dispatcher project to production? appeared first on PdfPrep.com.
	At which level should the Multi step be triggered?
A Developer needs a batch to dynamically create folder level nodes. At which level should the Multi step be triggered?A . 0B . 1C . 2D . 3 View Answer Answer: D Prev QuestionNext Question
The post At which level should the Multi step be triggered? appeared first on PdfPrep.com.
	Which component is not a server-side component?
Which component is not a server-side component?A . InputAccel DatabaseB . InputAccel RemotingC . Administration ConsoleD . Process Developer View Answer Answer: D Prev QuestionNext Question
The post Which component is not a server-side component? appeared first on PdfPrep.com.
	Which modules are included in the eInput suite?
Which modules are included in the eInput suite?A . eScan, eStatus, eInput Client Console, and eIndexB . eScan, eIndex, eCopy, and eRescanC . eScan, eStatus, eInput Server Console, and eRoomD . eScan, eRoom, and eInput Client Console View Answer Answer: A Prev QuestionNext Question
The post Which modules are included in the eInput suite? appeared first on PdfPrep.com.

